

# 截至8月6日,今年全省电影票房已超2亿元

## 海南电影票房增速超越全国

### 海口中视国际影城成为票房冠军



《澳门风云2》成功摘下今年春节档内地票房冠军桂冠



国产片《捉妖记》登上中国票房冠军高位

度就成功超越了去年。

记者了解到,海南电影市场受全国大趋势向好带动,在银幕数变化不大的情况下,各大院线和各大影城票房收入也实现了大幅度增长,最终致使海南电影票房增速超过了全国增速。

来自相关部门9月初的统计数据显示,今年1—8月份,海南全省电影票房收入达到了2.385亿元,比去年全年增收2260万元。其中,海口中视国际影城

以票房总收入3789万元成为全省票房冠军,海口中影南国影城紧随其后,以3613万元成为亚军,三亚中视国际影城以3148万元成为季军。

“海口、三亚两座中视影城分别夺得全省票房冠军和季军,主要得益于全国和全省电影票房快速增长的大环境,当然也和两座中视影城都有

IMAX影厅来吸引年轻影迷的眼球有着非常紧密的联系。”海南中视电影线负责人告诉记者,接下来的中秋、国庆、圣诞节等传统的电影票房高产档期,海口、三亚两座中视影城将力争年度总票房突破1亿元大关,并坐稳全省电影票房冠军位置。

从影卖座程度上讲,今年一季度尤其是春节档期,票房有国产片《澳门风云2》等一批全国票房近10亿元的大片上映,二季度有好莱坞大片《速度与激情7》、《复仇者联盟2》、《侏罗纪世界》等进口卖座片,三季度即暑期档里,国产大片《捉妖记》、《煎饼侠》、《西游记之大圣归来》等票房飙升,总体上带动了全国票房井喷,所以,全国电影票房提前一个多月

## 《天堂海南岛·开驶恋爱》赴保亭两大景区取景拍摄

本报保城9月24日电 (记者易建阳 通讯员潘达强 曾小穆)9月23日、24日,《天堂海南岛·开驶恋爱》节目组来到保亭黎族苗族自治县,分别到槟榔谷、呀诺达等地取景拍摄。

23日,《天堂海南岛·开驶恋爱》保亭启动仪式在海南槟榔谷黎苗文化旅游区举行,由此开启民俗浪漫之旅。“保亭将通过与各家媒体合作,以此向外界展示保亭丰富的旅游资源,更有利促进保亭旅游产业的发展。”保亭县旅游局负责人表示。

节目组的“情侣”们一路领略槟榔谷优美的雨林景观和古朴的民俗风情,跟最后一代黎族绣文阿婆学织锦,观看爬槟榔树表演,聆听黎族八音竹木器乐演奏,同时进行黎族苗族文化知识

抢答,获胜男生优先抢到了心仪的女生。

24日,节目组来到海南呀诺达热带雨林录制节目。景区高大的藤木和逼真的雨林动物雕塑,配上高科技的3D彩绘效果,让节目组的8对“情侣”一路感叹,热带雨林真神奇。“情侣”们穿上草鞋,戴着头盔,兴奋地踏上了雨林“踏瀑戏水”挑战之旅。在纵深1.2公里、落差200米的梦幻谷中,“情侣”们溯溪而上,在欣赏梦幻谷美景的同时,携手穿越急流险滩、深潭飞瀑,感情迅速升温。

据了解,《天堂海南岛·开驶恋爱》是海南地区汽车旅游交友类节目。节目以纯外景的方式进行录制,每期都会以自驾游或招募游玩的形式相聚在海南岛各旅游区,进行两天一晚的游玩交友互动,以车会友,因旅行结缘。

据介绍,从《人在囧途》到《人在囧途之泰囧》,著名演员兼导演徐峥培养了一大批“囧迷”。他执导并主演的最新“囧系列”喜剧片《港囧》,将于今晚24时开始在各大影城点映。



《港囧》中的徐峥(左)和包贝尔



《港囧》中演丈夫的徐峥和演老婆的赵薇

### 4部新片加入本周末票房大战

## 徐峥喜剧《港囧》今天开映

本报海口9月24日讯 (记者卫小林)明天又是周末,记者今天从海南几大院线获悉,本周末将有4部新片加入票房大战,包括《第三种爱情》、《魔境》、《逆转胜》和徐峥喜剧片《港囧》。其中,各大院线共同看好《港囧》的票房表现。

据介绍,从《人在囧途》到《人在囧途之泰囧》,著名演员兼导演徐峥培养了一大批“囧迷”。他执导并主演的最新“囧系列”喜剧片《港囧》,将于今晚24时开始在各大影城点映。

记者了解到,25日零点开始,海口、三亚各大影城都安排了《港囧》的点

映场次。其中,海口中影南国影城安排了3场,海口中视国际影城安排了5场,海口万达影城安排了3场,海口金逸影城安排了2场;三亚中视国际影城安排了3场,三亚明珠影城安排了1场。而从25日白天开始,全省各大院线的影城几乎都把大部分场次排给了《港囧》。在这样的大背景下,不但新上映的《第三种爱情》、《魔境》、《逆转胜》难与《港囧》一争高下,就是前几天上映的《碟中谍5》、《小黄人大眼萌》等好莱坞进口大片,恐怕也不会再有多少票房。

海南院线业内人士也透露了《港

囧》的故事内容,该片讲述的故事是,徐峥饰演的一个叫徐来的中年男人,因为要陪赵薇饰演的老婆和家人到香港旅游,因而兴奋地来到了香港。他兴奋的地方在于,他正好可以趁此时和地点,与已到香港发展的大学时代的初恋偷偷会面。谁知道,喜欢拍纪录片的小舅子一路上阴魂一样跟着他,令他的计划屡屡受阻,为了避免小舅子识破徐来的“不轨”企图,两人之间风波不断,一场比赛香港游,变成了惊心动魄的历险与逃亡……

## 冯小刚谈影视演员参演电视综艺节目:频繁出现很难保持神秘感



据新华社电 (记者许晓青 周文其)“一个好的电影演员,如果频繁在电视中出现,会很难保持神秘感。”结束威尼斯电影节各项活动归国的电影导演冯小刚22日在上海接受采访,谈及对影视演员参与电视综艺节目这一热点现象的看法。

冯小刚说,尽管他个人不鼓励影视演员都去参与综艺节目,但也要看到“这是一个时代发展到今天出现的一股潮流”。他个人期待,影视演员在电影和综艺之间能找到一个“好的平衡”,甚

至一些演员可以通过参与综艺,来“反哺”电影,做更多对电影更有益的事。

他说,所幸看到、遇到的一些演员,

他们是在综艺节目中赚了钱,又将这

部分经费投入到尚且资金不足的电影创

作中,这如果能找到一个“平衡”,在这

儿赚了,在拍电影和影视剧时多投一

点,确实是好事。

他还举例说,一些演员为了让观众

今后看大银幕的时候“不出戏”,更容易

接受自己的角色,而不是自己,他们坚

持不参加综艺,这是一种好现象;另外

一些演员,也有在综艺领域赚了钱之

后,在电影拍摄上乐于自降片酬,甚至

是以友情的方式,尽全力去演的,这都

是应该肯定的现象。

据了解,冯小刚已连续两年参加上

海东方卫视喜剧“真人秀”节目《笑傲江湖》的录制。他本人认为,从喜剧综艺节目可以更便捷地挑选“草根”演艺人才、发掘更多民间故事,这都有益于今后

更好地投入到电影创作中,这也是影

视人观察社会、观察生活的一种方式。

“中国影协杯”优秀电影剧作揭晓

## 《黄金时代》等7剧本获奖

选出上述剧作。

中国影协电影文学创作委员会主任张思涛表示,目前电影界存在过分追求票房的现象,但单纯的票房不能说明艺术品水平的高下。评选剧本的标准不是票房,而是在思想性、艺术性统一的前提下,重视作品的文学性、电影特性和技术创新。

据悉,“中国影协杯”评选自2009

年至今已举办六届,先后表彰了42部

优秀剧本。



《移动迷宫2》剧照

## 《移动迷宫2》登顶北美票房

据新华社电 (记者张超群)二十世纪福克斯公司出品的青少年科幻题材影片《移动迷宫2:烧痕审判》本周登陆北美电影市场,击败同期开画的竞争者《黑色弥撒》和《绝命海拔》,获得周末票房冠军。

《移动迷宫2》周五在北美3791家影院上映,周末三天共入账3030万美元。这个成绩低于此前业内对该片的票房预期,与2014年上映的第一部《移动迷宫》3250万美元的首周末票房相比,这部续集的开画票房下滑了7%。

首日观影者为《移动迷宫2》开出“B+”的评级,影评人在“烂番茄”网站

为影片打出49%的观影推荐值。



《魔境》剧照

热点,让观众在这个类型片丰富的档期内开启不一样的惊悚片欣赏模式,体验独一无二的惊悚片新类型。

## 第二届丝绸之路国际电影节福州开幕 印度影片《让心跳动》揭幕

据新华社电 (记者刘殊君 张启畅)第二届丝绸之路国际电影节22日在福建省福州市开幕。本届电影节共征集到76个丝路及周边国家共950部影片,其中外语片910部,最终遴选出24部传媒荣誉单元影片、81部展映影片。

本届电影节历时5天,设主宾国展映单元、丝路主题展映单元、动画电影及优秀纪录片展映单元、华语影像展映单元、港台影像展映单元等5个展映单元,其中特别设立的印度主宾国展映单元,将集中展映10余部印度优秀影片,今年在印度上映时取得惊人票房佳绩的印度影片《让心跳动》作为本届电影节的开幕影片。

本届电影节首次设置“金丝路”传媒荣誉单元。该单元首先由组委会聘请的选片顾问、电影界人士组成入围推荐团队,对报名参展的950部影片进行严格遴选,确定24部入围影片,并从入围影片中推荐出本届电影节“年度传媒荣誉”作品和个人。推荐结果将在26日电影节闭幕式上逐一揭晓。

电影节还将举办丝路电影合作论坛、动画电影论坛、丝路影像城市论坛、电影音乐会、北京放映丝路再起航等多项活动,设置项目创投会、项目推介会、项目签约三大板块,组织开展中国电影巨幕研讨、电影项目创投会、中影·华影电影推荐会等活动。

丝绸之路国际电影节是继上海、北京国际电影节之后又一个国际性电影盛会,2014年起每年举办一届,在福州和西安轮流举办。本届电影节将凸显海丝、海洋、海峡特色,深化丝绸之路沿线国家和城市的文化交流与合作,推动对外开放开发。

## 湖南卫视秋晚录制完成

本报讯 将于9月27日晚8时10分与观众见面的湖南卫视2015年中秋晚会,日前已在湖南长沙录制完成。

节目录制当晚,演员井柏然一身白色修身西装现身晚会录制现场,并和新人欧阳娜娜亲密合唱《但愿人长久》,两人虽是首次合作,但非常默契,将观众带入了无限浪漫的氛围中。

节目录制结束后,井柏然接受了记者现场采访,他透露,即将到来的中秋节,他会十分接地气地度过:“会和家人在一起,吃大桌东北菜,然后和家人嗑瓜子聊天。”(欣欣)

## 《从天儿降》发新海报

本报讯 科幻喜剧电影《从天儿降》将于12月4日全国公映,继此前公布“小鲜爸来了”制作特辑后,9月24日,片方又曝光了涉及影片关键内容的亲子鉴定DNA海报。

海报上,帅霸天与陈学冬饰演的辰默、张艺兴饰演的乐乐基因相似度均高达99.9999%,让两位躺枪,坐实“双爸亲生”传闻,影片剧情走向也再度神升级。

《从天儿降》由魏楠、魏楠执导,郭敬明监制,章子怡、魏楠担任制片人,陈学冬、张艺兴、姜雯、李小璐、张瑶、于小伟等领衔主演。

## 《大猫儿追爱记》热播

本报讯 都市职场励志情感剧《大猫儿追爱记》正在安徽卫视、江西卫视热播。

据介绍,该剧由海润影视和新丽传媒联合出品,改编自热门网络小说,由“国民媳妇”海清、实力派演员陈思诚领衔主演,锦荣、侯健健、朱珠等倾情加盟。

该剧自开播以来以搞笑紧凑的剧情,励志治愈的温暖格调,赢得了观众的喜爱。其中,海清、陈思诚组成的“萌猫”配对最揽人气,嬉笑怒骂、相爱相杀,带来的爆笑获得极高人气。尤其是陈思诚的喜剧天分有了惊艳展现,搞怪逗趣频频击中观众笑穴,成为该剧最大的亮点。

## 《一年级》邀请TFBOYS

本报讯 继媒体爆料胡歌、李幼斌等上戏明星有望加盟湖南卫视第四季度原创栏目《一年级·大学季》(简称《一年级》)后,节目组又热邀TFBOYS来演唱节目主题曲。

节目组相关负责人表示,尽管TFBOYS年龄还未到上大学的时候,但节目组表示:“参与节目”的方式有很多种。”

对于湖南卫视的邀约,TFBOYS表现出极大兴趣,他们表示:“我们会考虑参加湖南卫视的真人秀节目,也很期待走上《一年级》的舞台。”(欣欣)

## 《杜拉拉追婚记》发MV

本报讯 由新丽传媒、福斯国际电视网出品的都市爱情时尚电影《杜拉拉追婚记》将于11月11日光棍节登陆全国各大院线。9月24日,片方曝光了由田馥甄演唱的该片宣传曲《姐》MV。

《杜拉拉追婚记》宣传曲由田馥甄献唱的消息自公布以来,便引发广大影迷强力关注。《姐》的MV,以电子乐的时尚曲风,加上田馥甄“高冷”的演唱风格诠释,为片中的杜拉拉营造出了强大的职场女神气质。

“高跟鞋稳稳踩碎那些是与非,用香水狠狠击退不怀好意的气味,别来问通宵加班累不累,就说说姐今天的妆美不美。”这样不惧是非、干脆洒脱的生活态度,也很好诠释了新时代杜拉拉形象的“拉拉之歌”。(欣欣)